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Ezek a szörnyek igazán megtévesztőek.
Általában olyan csoportokban bujkálnak,
ahol bizonyos kisebbség tagjai szervezkedni
próbálnak, hogy a jogaikért harcoljanak. Egy
aggódó-troll már-már úgy tűnhet, hogy
egyetért veled, csupán az aggodalmaira
keresi a választ. Figyelj oda, mert ezeknek a
kérdéseknek a tárháza végtelen, a
szörnyecskét pedig nem fogod tudni
meggyőzni. Akármennyit válaszolsz neki,
mindig újabb kérdéseket fog feltenni,
szépen lassan kiszipolyozva minden
energiádat és idődet, majd sose lesz
megelégedve a válaszoddal. Mire elfogy a
türelmed, a szörnyecske erőszakos,
hisztérikus radikálisnak fog nevezni, és vissza
fog bújni a barlangjába, mígnem egy újabb
áldozatot talál magának.

Hogyan vedd fel vele a harcot? Nehéz ügy, de
nem lehetetlen. Néha könnyű összetéveszteni

valakit, aki komolyan kíváncsi a feltevésedre,
és valakit, aki igazából csak egy aggódó-troll,

hiszen néha a kritikát megfogalmazó
személyeknek is hasonló, vagy akár ugyanaz a
kérdése lehet, de ne add fel. Válaszolj neki, de

ha feltűnik, hogy ez a személy folyamatosan
lehúz az életről, és úgy érzed, hogy

ugyanazokat a köröket futjátok újra és újra,
hagyd ott őt a fenébe. Neked nem

kötelességed mindenkit tájékoztatni, ha
kérdése van, biztosan talál rá választ valahol

máshol.

Aggódó

TROLL



Hogyan harcolj vele? Ne tedd. Ne
feledd, nincs szükséged arra, hogy
valaki elismerjen más sértegetésével,
és te már csak a racionalitásod miatt
is megnyerted ellene a harcot.
Jelentsd fel, amennyiben tudod, mert
ezek a szörnyecskék mások kínjából
táplálkoznak, és komolyan képesek
tönkretenni az emberek életét.

Szerinte minden, amit csinálsz, az
kuka, te is, a mémeid is, a házad, a

családod, a kutyád, az esszé amit
gimiben írtál, blogod, instád, csak úgy

összességében minden.

Gyűlölköd-Ő



A TL;DR egy internetes rövidítés az
internet hőskorából, ami annyit tesz,
hogy „túl hosszú, nem olvastam”.
Óvatosan ezzel a kis szörnyecskével,
mert akkor támad, amikor a
legkevésbé számítasz rá. A TL;DR troll
minden közösségi média
szerkesztőnek az örökös rémálma. A
kommentelő, aki még el sem olvasta,
amit posztoltál, rögtön jön az ő
elképesztően fontos, roppantul
témába vágó hozzászólásával, amit
neked szerinte mindenképp el kéne
olvasnod. Ne ijedj meg, ez a szörny
valójában csak szereti hallatni a
hangját, és igazából nem vagy
rászorulva, hogy válaszolj neki.

 
Teljesen felesleges harcolni vele. Ha

felhívod a figyelmét, hogy olvassa
végig, amiről szó esik, vagy legalább

nézzen utána és ne állítson
badarságokat, a legtöbb esetben

úgysem fog utána olvasni, ha pedig
összefoglalod neki, hogy miről is van
szó pontosan, bele fog kötni minden
kis apróságba, míg a végén azt nem
állítja, hogy valójában te nem érted

azt, amiről szó van.



Próbáld meg felvenni vele a harcot a
saját fegyverével. Figyeld meg, gyűjts
róla információt, és aztán használd fel
ellene. Azok az emberek, akik részt
akarnak venni a beszélgetésben,
végig részt fognak venni, míg a
szörnyecske csak azért támad, hogy
aztán felszívódhasson a maga mögött
hagyott káoszban. Kerüld el.

A peca trollok már-már művésznek
tekintik magukat a mesterségükben.

A beszélgetés alatt végig a sötétség
rejtő leple alatt figyelnek, tanulnak, és

nyugalommal várnak a lehetőségre,
amikor valakit horogra lehet kapni.

Amikor meglátja a lehetőséget,
előugrik, valami elképesztően orbitális

butasággal fellobbantja a
beszélgetést, majd szépen

visszahúzódik a sötét odújába, hogy
onnan figyelhesse a káoszt, amit

maga mögött hagyott.

TROLL
PECA



Tök mindegy, hogy mennyire részletes
érvelést írtál, és hány ellenőrzött
tudományos forrásra hivatkoztál, őt
csak az érdekli, hogy rosszul tetted ki
a vesszőt a két mondatrész között,
ezért kamu az írásod.

Ne foglalkozz vele. A helyesírás fontos
dolog, érdemes rá odafigyelned, de

mindenki vét hibát, és mivel nem
nyelvész vagy és nem is szerkesztő, a

mondanivalód a fontos.

Nyelvész

TROLL



 
Hogyan vedd fel vele a harcot? Tiltsd
le, és ne foglalkozz vele. Nem érdekli
őt se te, se a te ügyed, se a
véleményed, csupán arra használja a
falad, hogy a saját üzenetét
közvetíthesse, és ezt meg fogja
próbálni minden egyes lehetőségnél.
Igaz, hogy joga van a kis
szörnyecskének a saját ügyét tolnia,
de neked nem feladatod, hogy bárki
üzenetének a hordozója legyél, főleg
nem beleegyezés nélkül.

Remek szaglásával, bármikor
kiszagolja, ha a saját kis idegesítő

ügyét rá tudja erőszakolni valakire.
Bármit posztolsz, alá fog

kommentelni, és folyamatosan a saját
ideológiai maszlagját fogja rád

erőltetni.

A szent ügyek

TROLLJA



Egy jól megírt szövegben, jókor, jó
időben beszúrt káromkodás nagyot
tud dobni a szövegen, azonban ha
valaki csak úgy káromkodik, mint egy
kocsis, annak nincs semmi értelme. A
trollnak általában nem is célja
hozzájárulni a beszélgetéshez, csak
keresi a lehetőséget, hogy
beleszőhesse a világ összes
káromkodását a mondandójába.

 
Tiltsd le nyugodtan, és jelentsd, ha

sértő volt. Senkinek nincs szüksége
egy vulgáris szörnyecskére.

A káromkodás

szörnyecskéje
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Az útmutató a Trolltalanítás! projekt
részeként valósult meg.


